

**Beszámoló a Berettyó-Körös Többcélú Társulás
munkaszervezete által ellátott feladatokról
2019. április 15. – 2019. május 19.**

Fontosabb intézkedések, tanácskozások, események:

A Berettyó-Körös Ivóvízminőség-javító Projekt (KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0033) eredményeképpen létrejött infrastruktúra esetében a fenntartási időszak van jelenleg folyamatban. A harmadik Projekt Fenntartási Jelentés összeállítása megtörtént határidőig és 2019. május 16-án benyújtásra került a PÁLYTÁJ felületen.

A 2019. május 16-án benyújtott 3. számú Projekt Fenntartási Jelentéshez mellékelten megküldtük a szükséges alátámasztó dokumentumokat, mivel a dokumentumok feltöltésére nem volt lehetőség a Pálytáj felületen.

A Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez 2019. május 16. napján benyújtott KEOP-1.3.0/2F/09-2010-0033 azonosítószámú projekthez kapcsolódó, 3. számú Projekt Fenntartási Jelentés ellenőrzése folyamatban van, amelynek eredményéről a Környezet és Energia Operatív Program Irányító Hatóság fogja a Berettyó-Körös Többcélú Társulást tájékoztatni.

A Projekt Fenntartási Jelentéseket a továbbiakban is a Támogatási Szerződésben meghatározott időközönként szükséges benyújtani.

A Társulási Tanács 2019. április hónapban nem tartott Társulási Tanácsülést tekintettel arra, hogy nem merült fel a Szociális Szolgáltató Központ, az Idősek Otthona és a Társulás részéről sem tárgyalandó napirendi pont.

A Társulási Tanács májusi ülésének összehívása, a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések, jegyzőkönyvek, kivonatok elkészítése folyamatban van.

A Berettyó-Körös Többcélú Társulás munkaszervezetének működésével, az együttműködési lehetőségek bővítésével, a térség fejlesztésével kapcsolatban várja a tisztelt képviselők észrevételeit, javaslatait, építő jellegű kritikáit személyesen vagy a tarsulas@bktt.hu e-mail címen.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselőket, hogy a Társulási Tanács ülései mindenki számára nyilvánosak, az ülésen várjuk Önöket szeretettel.

Mezőtúr, 2019. május 21.

dr. Fejes Erika
ügyintéző